

滨州市水务重点工作推进会议召开 制定激励政策推进再生水利用

滨州9月28日讯 9月26日，滨州市水务重点工作推进会议召开。

省水利厅二级巡视员宋书强对滨州市城乡水务局工作给予充分肯定，重点围绕水资源管理、农村供水工程建设、河湖长制等考核指标进行了点评，提出了富有可操作性和针对性的措施。

滨州市城乡水务局党组书记、局长潘清军指出，要充分认

清抓好考核工作和争取督查激励事项的重要意义，坚定必胜信心，吸取历史教训，将涉及到的各项工作抓实抓牢，全力争取更好成绩。要精准发力攻坚，围绕水资源集约节约成效、农村供水工程建设、生态河湖等牵头指标和农民工工资支付、营商环境、GDP运行、基本公共服务满意度等配合指标，紧盯时间节点，细化工作措施，不折不扣落实到位。

要坚持一盘棋思维，认真研究考核内容和事项，积极做好对上沟通联系，把握好工作主动权。要明确责任分工，加强督导、调度、检查，及时发现问题及时整改，确保不出问题。要严格落实最严格水资源管理制度，积极改革创新，按照“严控黄河水、用足长江水、用好当地水、用活非常规水”的思路，开源、节流两手抓，逐步优化水资源配置格

局。要强化刚性约束，合理配置再生水，补齐再生水设施短板，制定激励政策，推进再生水利用。要按照“规范新建、逐步改造已建”两步走原则，逐步实现供水企业抄表、计量、服务到户，打通居民供水服务“最后一公里”。要加快推进“灌区一张图”建设，合理确定灌溉水源，形成“引黄灌溉+引河灌溉+机井灌溉”灌溉格局，全力解决灌溉难

问题。要推进数字水利建设，强化数字赋能，搞好调研摸底，整合现有资源，开发应用技术平台，全力提升数字化水平。

各县(市、区)城乡水务局、开发区水务部门、高新区农业农村专班、北海新区建设局汇报重点工作推进情况、存在的问题及下步打算。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英

又是一个丰收年

“今年风调雨顺，技术部门服务到位，玉米长势良好，苞谷穗颗粒饱满，又是一个丰收年，现在我们的日子是越过越好了。”日前，滨城区滨北街道新兴三村两名妇女手里剥着金灿灿的玉米，脸上掩饰不住丰年丰收的喜悦。

近年来，滨北街道因地制宜，加大产业结构调整力度，大力推广新品种、立体间套种、增施农家肥等技术，发挥多项技术的增产效应。同时有针对性地对玉米各个生育期的需肥规律、病虫害防治、配方施肥的优点及施用技术等进行重点培训，让群众真正掌握种、管技术。农资部门还全力调拨地膜、化肥、种子等农用物资，切实做好产前、产中、产后服务，拓宽农民增收致富渠道。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 冯志强



名师引领促成长 教研赋能向未来

沾化泊头镇第一小学
举办经验分享会

滨州9月28日讯 近日，沾化区泊头镇第一小学齐聚多功能室，召开“落实‘双新’，教研赋能”教学常规月推进会暨名教师经验分享会，共绘一场精神盛宴。

本次报告会特邀滨州市唯一入选教育部2021年乡村优秀青年教师培养鼓励计划人选、滨州市优质课一等奖获得者，先后获得“滨州市教坛新星”“市级乡村岗位名师”等荣誉称号的霍玮老师分享了自己的个人专业成长经历和教育教学心得感悟。

报告会结束后，霍玮与大家就小组教学实操、优质素材搜集、如何将专业学习、批改作业和全校英语课时间调节安排等问题进行了充分的交流。

此次报告会的召开，大大激发了大家学习先进经验的热情，激励广大教师勤探讨、肯钻研、真落实，提升自身教育教学水平。

通讯员 房伟伟

滨医附院牵头

黄河三角洲医学影像专科联盟成立

滨州9月28日讯 近日，滨州医学院附属医院牵头成立黄河三角洲医学影像专科联盟，并召开成立大会。滨医附院副院长王玉玖出席开幕式并讲话。本次会议采用线上、线下同步的方式进行。

来自滨州市、东营市、淄博市、潍坊市、烟台市及德州市的51家联盟医院参会，其中三级医院12家，中医院、县级医院及其他医疗机构39家。联盟发起单位滨州医学院附属医院为理事长单位，淄博市中心医院等11家三

级医院为副理事长单位，淄博市高青县人民医院等39家中医院、县级医院及其他医疗机构为常务理事单位。联盟以提升区域医学影像水平为首要任务，旨在建立较完善的学术交流、技术指导、临床教学、科学研究等平台体系。

会上举行了联盟成员单位授牌仪式。王玉玖为理事长单位授牌，联盟主委姜兴岳教授为副理事长单位授牌，秦东京教授、张林教授、曹新山教授、郭兰田教授为联盟常务理事单位授牌。黄河三角洲医学影像专科联盟发起人、

联盟主委姜兴岳教授作了联盟成立工作报告及表态发言。

在学术研讨大会上，邀请山东省立医院王光彬教授、王锡明教授，山东大学齐鲁医院马祥兴教授、于德新教授、孟祥水教授，山东省千佛山医院曾庆师教授，潍坊医学院附属医院王锡臻教授，胜利油田中心医院庞闯教授、田昭俭教授，德州市人民医院刘振河教授，淄博市中心医院罗昕教授，滨州市人民医院张晓教授及滨医附院专家教授进行了现场授课，专家们围绕影像诊断、临

床应用、学科发展、人才培养等热点问题进行深入交流及探讨，最后进行病例分享。

据了解，滨医附院放射科是山东省临床重点专科，经过40余年发展已成为黄河三角洲医学影像医学、教学及科研中心。为深化医疗卫生体制改革、落实分级诊疗工作、持续赋能基层医疗，医院主动担当，牵头成立黄河三角洲医学影像专科联盟。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 张莹莹 郭兰田

11家房企办理商品房转移登记单方申请

滨州9月28日讯 近日，滨州市自然资源和规划局不动产登记部门为城建集团住宅小区7号楼、11号楼的业主办理了商品房转移登记，而这是在小区开发商未到场的情况下办理的。

通常情况下，新建商品房转移登记需要开发商和业主双方共

同申请办理。在此之前，城建集团有限公司为城建集团住宅小区7号楼、11号楼提交《同意不动产转移登记单方申请的证明》，提交申请当日在市自然资源规划局官网进行公示，公示10个工作日。该小区业主持上述申请材料来大厅办理商品房转移登记，在

无开发企业代理人到场的情况就可以办理商品房转移登记并即时领到不动产权证书。

办理商品房首次登记一年以上的开发企业可提交《同意商品房转移登记单方申请的证明》和《批量确认明细表》，登记机构根据开发企业与购房业主签订

的单方申请授权书，进行单方申请受理。目前，已有11家房地产开发企业办理商品房转移登记单方申请，涉及12个住宅小区、161幢楼。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 郭志强 尚拥军

滨州市退役军人事务局举办政府开放日活动

致敬最可爱的人 走进基层退役军人服务站

滨州9月28日讯 为保障人民群众的知情权、表达权、参与权和监督权，加快阳光、透明、服务型政府机关建设，9月27日，滨州市退役军人事务局举办“致敬最可爱的人 走进基层退役军人服务站”政府开放日活动，市退役军人事务局党组成员、副局长张建军，市人大代表、政协委员、退役军人代表及新闻记者等近20人参加。

活动现场，参观人员分别到滨城区市中街道和秦皇台乡退役军人服务站进行实地参观，听取了工作人员关于退役军人事务工作开展情况的汇报，翻阅部分档案资料，现场观摩了相关业务办理流程，加深了对基层退役军人服务站工作职能和基本运行情况的了解，亲身感受退役军人文化阵地建设情况。

在市中街道退役军人服务

站，大家对市中街道在三级服务体系建设中创新实施的“127”管理制度、“五心合一 汇聚爱心”市中服务品牌及退役军人在各领域各岗位融入基层工作方面给予了高度评价。

在秦皇台乡退役军人服务站，大家实地了解了“七色”标准服务法。这项服务编织起关爱、尊崇保障之“网”，让退役军人暖心、现役军人安心、党和政府

放心。

下一步，滨州市退役军人事务局将紧紧围绕全过程红色“一联体”十个一工作标准要求，着眼退役军人所需所盼，立足实际、创新实干，建好建优“退役军人之家”，搭建退役军人事务部门与群众沟通桥梁，以更优服务更实举措让退役军人感受到尊崇优待。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王磊

滨城区市西街道执法中队 抓好秸秆禁烧 保护城乡环境

滨州9月28日讯 秸秆禁烧是打赢蓝天保卫战、保护城乡环境的重要举措，连日来，滨城区市西街道执法中队联合环保所将抓好秸秆禁烧作为当前的一项重点工作任务持续抓牢抓实。

加强督导巡查，守牢禁烧底线。执法中队严格落实秸秆禁烧巡查制度，确保每块地有人包、有人盯、有人管。对发现的火点和黑斑及时处，教育或处罚直接负责人，做到查处一起、警示一片。

全时段多举措，筑牢禁烧防护网。执法中队紧盯关键时段、关键区域，对重点部位及重点地块进行全方位监管，开展秸秆禁烧巡查，同时利用无人机巡飞、红外线探测器遥测等先进科技手段，补齐人工巡查短板，确保“零火点”。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘建勇